# 教育刑

黄三角半报

A12-A13

2015.1.5 <u>星期二</u> 编辑:李沙娜 美编:杨珣

#### 小记者团"新春行"启动,一大波活动将来袭

## 每周末多场活动不见不散

本报1月4日讯(记者 李沙娜) 元旦过后,小记者团"周末行"圆满落下帷幕,为迎接2016年新春,小记者团特启动"新春行"活动,每周末将展开与小记者学习、生活及身体健康相关的系列活动,与此同时还有庆祝新年、了解民俗等内容,将有一大波活动即将来袭。

根据相关安排,目前小记者团每周末除了培训课外还有实践活动。而"新春行"活动启动后,每周末除了新闻培训、机器

人兴趣课等室内培训外,还将走出活动室进行丰富多彩的手工活动,与"周末行"不同的是,小记者团活动将变得更加密集,周六上午、下午和周日上午、下午的四个时间段的活动场数将"升级",每周将安排两三场活动,丰富小记者们的周末生活,保证人人都有活动能参加。

给自己制作一个新年灯笼、给老师和 同学制作几张手工绚丽贺卡、学编一个大 大的中国结、自制多盆鲜艳的小花盆栽、 DIY一个中国福娃娃、自制几串鞭炮挂饰等给新春添加喜气的手工制作活动;走进眼科医院学护眼知识、检查眼睛是否近视以及走进口腔医院学护牙知识、检查小牙齿等一系列关于小记者健康的活动也在"新春行"中相继上演,活动场次多、活动时间长,肯定会让每位小记者享受到前所未有的"福利"。

同时,本报小记者团第一阶段的招募 已经结束,如果你也想成为本报小记者, 即刻还能继续报名(2016年1月期),只要你是7-12岁的小学生,热爱学习、喜欢写文章、喜欢参加社会实践,勇于吃苦锻炼自己,就可报名。报名时需交纳350元费用,其包括赠阅2016年的《齐鲁晚报》+《黄三角早报》、小记者证、小记者服等。

黄三角早报小记者QQ群(2):301711169 联系方式:18654691767 李记者 15165462912 魏记者

# 现实版速度与激情全新上演

20多名小记者变身小勇士征战滑雪场

本报记者 李沙娜



◆小记者集体与滑雪场合影留 念,记录他们第一次滑雪的成长。本报记者 段学虎 摄

### 疲惫却不想说再见 时间飞逝,小记者即将跟滑雪

走出滑雪场

时间飞逝,小记者即将跟滑雪场说再见,而起初还不能掌握滑雪技巧总是摔倒的小记者都已经成为滑雪场上的姿势最帅的滑雪者,滑雪场成为他们表演的舞台,而他们成为滑雪场上飞驰的精灵。

而在滑雪场上,依然能看见父母们与孩子们一起滑雪的身影,他们有的在孩子身前演示各种动作,有的在孩子身后,担心孩子会被绊倒,摔倒,有的和孩子一起驰骋在雪道上,体味雪中的天伦之乐。

第一次体验滑雪的小记者, 让整个滑雪场都充满了欢乐的笑声,只玩滑雪圈的小记者刘铭浩、 邢宇婷、刘浩悦、张一铭、苏紫涵 等也在一次次下滑的过程中体验 着心跳和刺激,小记者们在冰天 雪地中居然玩得满头大汗。

据介绍、淄博梓潼山滑雪场是鲁中地区最大的滑雪场,划建设800米高级滑雪道一条、360米中级滑雪道一条、100米初级滑雪道一条、100米的雪圈道一条、600米的雪地摩托车道一条、5000平米的戏雪圈一处。而本报小记者们若还想去滑雪,将继续享受优惠的价格。

### 滑雪场初体验 胆怯被一一克服

走进淄博梓潼山滑雪场,还没等领到雪具,小记者们都变得兴奋起来,虽然大多数都是第一次来到滑雪场,但初次进入雪场的小记者们难掩激动,看着其他滑雪者从雪场最高处风驰电掣般滑下,小记者们连声感叹,而看着玩单独滑板的滑雪者跳起滑下更是"羡慕嫉妒"。

穿上雪鞋、拿着滑雪板,带上拐杖,小记者们跃跃欲试,正式出发。可是走进滑雪场后,大家很快都发现,在享受风驰电掣般的快感之前,他们要先克服一系列的难关,"玩得爽"并不是那么容易,需要勇于承受摔跤、跌倒所带来的痛苦。

穿着雪鞋、踏着雪板,在雪场上行走并不是易事,小记者们像一只只蹒跚的小企鹅,在

雪场上蹒跚而行,你摔一跤,我摔一跤,但小记者们在欢快的笑声中忽略了跌倒后的疼痛,屡摔屡起,个个都有一股不服输的劲头。张梓旗,崔志向、覃一萱、李冠霖、朱宝琴、缪涛旭等小记者都摔倒中不断尝试,而在得到教练的"真传"之后,他们的滑雪历程变得平坦了不少,摔跤明显少了。

也有的小记者"自学成才",王誉润、李嘉霖、李嘉琪、陈泊安等在爸爸妈妈的帮助下,一次次练习。即使跌倒后,也赶紧爬起来,来不及拂去身上沾满的雪水,再享受一次从滑雪场顶端滑下的快感。而小记者魏思缘、张文龙则克服自己的胆怯心理,不断鼓起勇气坐在扶梯到滑雪场最顶端,一路上高喊着滑下,不再害怕玩得也更爽。

